

ПОЛИТИКА ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

ТЕРМИНЫ И ОПРЕДЕЛЕНИЯ

Оператор - сетевое издание «ЯрНьюс» зарегистрировано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) 31.08.2018. Регистрационный номер Эл № ФС 77 - 73566.

Сайт - интернет-ресурс сетевого издания «ЯрНьюс», расположенный по адресу в сети интернет: www.yarnews.net.

Пользователь – физическое лицо, субъект персональных данных, посещающий или иначе использующий Сайт.

Персональные данные (ПД) — любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному субъекту персональных данных.

Обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Контент – фото, видео и аудио материалы, размещаемые на Сайте.

Файлы cookie — часть персональных данных, хранящихся в браузере компьютера, мобильного телефона или другого устройства после посещения Пользователем Сайта.

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Настоящая Политика определяет принципы обработки персональных данных Оператора, производимой на Сайте, и включают в себя действия по неразглашению и обеспечению режима защиты конфиденциальности персональных данных, предоставленных Пользователем.

Использование Пользователем Сайта означает согласие с настоящей Политикой и условиями обработки персональных данных Пользователя. Согласие с настоящей Политикой означает предоставление субъектом персональных данных согласия на обработку своих персональных данных.

В случае несогласия с условиями настоящих Правил Пользователь обязуется прекратить использование Сайта.

Персональные данные, разрешенные к обработке в рамках настоящих Правил, предоставляются Пользователем добровольно

ВИДЫ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, ЦЕЛИ СБОРА И УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ.

Оператор собирает персональные данные Пользователя, содержащиеся в файлах cookie браузеров для обеспечения работы сайта, повышения эффективности работы, а также для получения аналитической информации.

Сайт Оператора может использовать следующие типы файлов cookie:

Технические – с целью обеспечения корректной работы Сайта и поддержания его производительности.

Аналитические —с целью общего статистического анализа использования Сайта и получения данных о действиях Пользователей на Сайте для определения предпочтений контента и улучшения функционала Сайта.

Файлы cookie не идентифицируют Пользователей как личность.

Пользователь имеет право и возможность управлять использованием файлов cookie, изменяя настройки используемого браузера, вплоть до полного запрета использования файлов такого типа.

На сайте Оператора используются сервисы Яндекс.Метрика и Liveinternet.ru которые позволяют анализировать активность Пользователей Сайта и улучшать его работу. С политикой конфиденциальности Яндекс.Метрика и Liveinternet.ru можно ознакомиться по на сайтах сервисов.

В целях повышения эффективности рекламных кампаний Оператор может передавать данные файлов cookie рекламным сервисам.

Источником информации обо всех персональных данных Пользователя, содержащихся в файлах cookie является непосредственно сам Пользователь. Оператор не контролирует эти сведения и не несёт ответственности за их недостоверность.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Иные вопросы обработки персональных данных, не изложенные в настоящей Политике, регулируются согласно действующего законодательства Российской Федерации.

Оператор имеет право вносить изменения в настоящую Политику.